

## 6.இயேசுவின் பிறப்பில் தேம்பாவணி காட்டும் இறைமை

முனைவர் அருட்சகோதரி. இ.அல்போன்சாள்  
உதவிப் பேராசிரியர், தமிழ்த்துறை,  
ஜெயராஜ் அண்ணபாக்கியம் மகளிர் கல்லூரி (தன்னாட்சி),  
பெரியகுளம்.

## முன்னுரை :

அகிலம் படைத்த ஆதி முதல்வன் ஏழை தச்சர் குடும்பத்தில் வறுமையின் பிடியில் வாட்டும் பனியில் ஊருக்கு ஒதுக்குப் புறமான மாட்டையும் கொட்டிலில் பிறந்தார். கடவுள் ஏன் ஏழை குழந்தையாகப் பிறக்க வேண்டும். அவரது பிறப்பின் நோக்கம், அவரது பிறப்பால் இறைமையின் மணம் இவ்வுலகில் கமழ்ந்த விதம் இவ்வையத்தின் மாந்தர் அனைவரும் இறைவன் என்னும் தாயின் பிள்ளைகள் அத்தகு கரிசனையோடு தாயாகத் தேடும் ஆயனை இக்கட்டுரையில் காண்போம். இயேசுவின் பிறப்பு கூறும் இறைமை:

இடையர்கள் நாடோடிகள் அவர்கள் பரந்த வெளியில் வாழ்ந்தனர். இடையர்கள் பல காரணங்களால் பொதுமக்களால் வெறுக்கப்பட்டனர். இவர்களுக்கு இயேசுவின் பிறப்பு முதன் முதலாக அறிவிக்கப்படுகிறது. இயேசு பிறப்பின் நோக்கமே எளிதோடு நற்செய்தி என்பதை இச்செய்தி அறிவிக்கிறது.

“எண்ணு னேயு டங்க லின்றி யேந்து மாட்சி புண்டுவான்  
விண்ணு னேபொ லிந்து வந்த விண்ண வர்க்கு வேந்தனே  
புண்ணு னேம ருந்து நிவிப் போன வாட்டை மீட்கவோ  
மண்ணு னேயெ முந்து வந்து மண்ண னென்று தித்தனை”.  
(தேம்.1007)

எண்ணில் அடங்காமல் - உயர்ந்த மாட்சிமைப் புண்டு சிறந்த விண்ணுலகில் பொலிவுடன் மகிழ்ந்து இருந்த வானவர்க்கு மன்னனே, உன்னை விட்டுப் பிரிந்துபோன ஆட்டை அதன் புண்ணுக்கு மருந்து தடவி மீட்டுக் காக்கவென்றோ இம் மண்ணுலகிற்கு எழுந்து வந்து மனிதனாகப் பிறந்துள்ளாய்?

தாய உள்ளம்:

இடையர்கள் எளிமையின் அடையாளங்கள்; தாழ்ச்சியின் வடிவங்கள்; ஆகையால் இயேசுவின் பிறப்பு முதன் முதலில் அவர்களுக்கு

அறிவிக்கப்பட்டது ஆண்டவரே முதன்முதலில் மண்டியிட்டு வணங்கும் பெரு பெற்றான். “இவர்கள் பொருளாதாரத்தில் பின்தங்கியவர்கள். ஏழமைக் கோட்டிற்குக் கீழ் வாழ்பவர்கள். நாடோடிகள், வட்டறாமலர்கள், குளிக்காதவர்கள், நாற்றுமுடையவர்கள் என்று ஏழமை ஒழிக்கப்பட்டு தீண்டத்தகாதவர்களாக, சமயச் சடங்குகள் முன்புவிக்கப்பட்டவர்கள்”. (விளக்கின் வெளிச்சம் குடந்தை ஞானி ப: 21) ஆனால் அவர்களுக்குத்தான் இயேசுவின் பிறப்பு விண்ணகத்திலிருந்து அறிவிக்கப்பட்டது. மனிதர்களுக்கு தூரமானவர்கள் கடவுளுக்கு நெருக்கமானவர்கள்.

“ஆ மித்தி மாலி யின்ற காந்தி யென்று தோன்றலைக்  
கேத கன்ற யிந்த கோதை தாண்மு னன்ன கோவலர்  
சித விசு மொடி ரங்கு தேன மிழ்த மீகலும்  
பாத யொன்று சோம னின்ற பாணி லாவை மாணுமே”. (தேம்.1012)

குறை இல்லாமல் கதிரவன் தந்தக் கதிரைப் போல, தன் கன்னிமைக்குப் பழுது இல்லாமல் திருமகனைப் பெற்றெடுத்த மாலை யோன்ற மரியாளின் அடிமீள், குளிர்ந்த இன்பத்தோடு இனிய பாலை அவ்விடையர் கவிக்கையாகத் தந்தனர். அது அவள் அடியில் ஒன்றியுள்ள மதி பிறப்பித்த பாலொளியை ஒத்திருக்கும்.

நந்தை இறைவன் :

உரிய வரங்களை நீராகப் பாய்ச்சி, அதன் மூலம் விளைந்த நீர்வடிவைப் பொய் நிறைந்த இவ்வுலகத்தார் உய்வதற்கென்று தந்து உதவுவான்.

“ஏவுகின்ற வயத்துள்ள வலகுமுன்று  
மொழிற்படமுன் னொன்றுமீலா துளவாக் கின்றோன்  
மேவுகின்ற திருவுளமாய்ச் சொல்ல லாற்றா  
மிடறன்னா லடலையெனப் புழுதி யென்னாத்”. (தேம்.1045)  
முன் ஒன்றுமே இல்லாதிருக்கையில், தான் ஏவுகின்ற வல்லமை ஒன்றைக் கொண்டே, இப்போது உள்ள உலகங்கள் முன்றையும் அழகாய் உட்படக்கிய ஆண்டவன், தான் விரும்புகின்ற திருவுளம் ஒன்றையே கொண்டு, சொல்ல இயலாத தன் ஆற்றலால், சாம்பலாகவும் புழுதியாகவும் முடிவு தாளில் சிதறுகின்ற உடலின் பகுதிகளையெல்லாம் ஒன்றாய்ச் சேர்ப்பதனால், பழமையான இவ்வுலகம் பரந்து கிடக்கின்ற மனித இனத்தார் யாவரும், ஒருவனும் விலக்கின்றி, தம் உடலை அணிந்து உய்யோடு எழுந்து திரண்டு நிற்பர்.

என்பது இறந்தவர் உடலிற் பூசி அடக்கம் செய்வதற்கு உரிய நறுமணத் தைலம். பொன்னால் அரசனும், மீறையால் மனிதனும் தூபத்தால் கடவுளும் என்று இறைமகன் இயேசுவின் இறைமைத் தன்மை வெளிப்படுத்தப்படுகின்றது.

பிறப்பிலேயே ஏழ்மை எனும் சிலுவை, ஊருக்குப் புறம்பே ஒதுக்கப்பட்ட நிலை முள்முடி, கசையடி எனும் தன்பங்களை இறைமகன் இயேசு தாழ்மையோடு ஏற்றுக் கொண்டார். அவரது இறைத்தன்மை வாழ்வில் இழையோடு வாழ்ந்திருப்பதை அறியமுடிகிறது.

நிறைவாக :

இயேசு அரசர் என்பதைப் பொன்னும், கடவுள் என்பதைத் தூபமும், தன்புறுபவர் என்பதை வெள்ளைப் போளமும் குறிப்பதாக 2-ம் நூற்றாண்டில் வாழ்ந்த இரனேயுஸ் கூறுகின்றார். “மாற்கு இயேசுவை கிறிஸ்து என்று அழைப்பதன் மூலம் இவர்தான் இஸ்ரேயலர், எதிர் பார் த்திருந்த மீட்பர், மரித்துயிர்த்த ஆண்டவர் எனச் சுட்டிக்காட்டுகின்றார். யூதர்களை மட்டுமன்று, மனுக்குலம் அனைத்துமும் மீட்பவர்; போரால் அன்று, தம் மரணத்தால் மீட்பவர்; அந்நிய ஆட்சியினின்றும் பாவத்தின் கொடும் பிடியினின்றும் மீட்பவர் இயேசு.” (மாற் விளக் ப :25) இயேசுவின் மானிட உடலே இறைமகன் மனித வடிவெடுத்த “பாவம் தவிர பிற அனைத்திலும் நம்மையொத்த மனிதப் பிறவியானார்” என்பதேயாகும். (யோவான் 1:14) “உன்னதங்களில் இறைவனுக்கு மகிமை” உலகில் நன்மனதுள்ளவர்களுக்கு அமைதி மெசியாவாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் பிறப்பில் இறைவன் உன்னதத்திலே மகிமை, மாட்சிமை பெறுகிறார். உலகிலே அவரால் அன்பு செய்யப்படுபவர்கள். மெசியா கொண்டு வந்த அமைதியை ஆசீராகப் பெறுகின்றனர். மக்கள் குலமெல்லாம் ஒன்றேன வாழ்வால் எண்பித்தார் என்பதிலிருந்து இயேசுவின் பிறப்பில் ஆசிரியர் வீரமாமுனிவர் தேம்பாவணி வழி இறைமைத்தன்மையை அழகுற சித்திரித்துள்ளதை இக்கட்டுரை வழி அறியமுடிகின்றது.

## 7. தேம்பாவணியில் இல்லறத் துறவறம்

வே புளோரா பவுலின் மேரி

உதயப் பேராசிரியர், தமிழ்த்துறை,

பெரியகுளம் அன்பாக்கியம் மகளிர் தன்னாட்சிக் கல்லூரி, பெரியகுளம்.

முடிவுரை:

தேம்பாவணி கிறித்தவ சமயத்தைச் சார்ந்த ஒரு காப்பிய மூல இயேசுவின் வளர்ப்புத் தந்தையாகிய சூசையப்பரின் வரலாற்றைக் கூறுவது. கத்தோலிக்கத் திருச்சபையின் கொள்கைகள் மற்றும் அறிவுரைகள் இந்நூலில் இடம் பெற்றுள்ளன. எனவே இந்நூல் கிறித்தவர்களின் கலைக்களஞ்சியம் என வழங்கப்படுகிறது. இத்தனை சிறப்புடைய தேம்பாவணிக் காப்பியத்தில் சூசை மரியின் இல்லறத்தின் என்பதை விளக்குவதாக இக்கட்டுரை அமைந்துள்ளது. வீரமாமுனிவர் பிறப்பும் ஆற்றிய பணியும்:

இத்தாலி நாட்டில் ‘காஸ்திலியோனே’ என்னும் சிற்றூரில் 1680 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 8 -ஆம் நாளில் பிறந்தார். இவரது பெற்றோர் ‘டான் கொண்டல் போ பெஸ்கி’, ‘எலிசபெத் அம்மையார்’ ஆவர். இவரது இயற்பெயர் ‘கான்ஸ்டன்டைன் ஜோசப் பெஸ்கி’ என்பதாகும். தமிழ் மீது கொண்ட தீராக் காதலால் ‘வீரமாமுனிவர்’ என பெயர் மாற்றம் செய்து கொண்டார்.

திருக்காவலூர்க்கலம்பகம், அடைக்கல மாலை, வெண்கலிப்பா, கித்தோர் அம்மாள் அம்மாளை, அன்னை அமுங்கல் அந்தாதி ஆகியவற்றைப் படைத்தார். மரியானை ‘அடைக்கல மாதா’ என்று வழிபட்டு அன்னக்குத் திருக்காவலூரில் கோயிலும் எழுப்பினார்.

வீரமாமுனிவருக்கு முன் தமிழில் அகராதி இல்லை. அகராதி என்ற பெயரே வீரமாமுனிவர் ஏற்படுத்தியது தான்.

1. சதுரகராதி,
2. தமிழ் இலத்தீன் அகராதி,
3. போத்துக்கீசியம் இலத்தீன் தமிழ் அகராதி,
4. தமிழ் பிரெஞ்சு அகராதி,
5. பிரெஞ்சு தமிழ் அகராதி,